РЕЕСТР 
актов реагирования правоохранительных и контрольно-надзорных органов, вынесенных в отношении муниципальных учреждений Нижнекамского муниципального района 
за август 2016 года

	№ п/п
	Дата и номер акта реагирования
	Наименование правоохранительного  или контрольно-надзорного органа
	На имя кого внесено (должностное лицо органа местного самоуправления, руководитель отраслевого или территориального органа,  муниципального предприятия,  учреждения)
	Ответственное
за рассмотрение акта структурное подразделение, руководитель
	Краткое содержание акта реагирования
	Дата и номер ответа на акт реагирования
	Сведения
об исполнении акта реагирования
(дисциплинарная ответственность – ФИО и дата приказа, принятые меры по исполнению, стадия исполнения, сроки завершения исполнения, причины неисполнения акта)
	Наличие в акте коррупционных нарушений
и принятые по ним  меры
	Сведения о наличии ранее поступивших  актов реагирования  по данным вопросам  либо аналогичным  нарушениям

	1
	19.08.2016 № 812/28
	Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Республике Татарстан
	МБУ «Кама»
	Нафиков Н.Ф.
	Административное правонарушение законодательства санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения 
	-
	замечания устранены
	нет
	нет

	2
	19.08.2016 № 220/28
	Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Республике Татарстан
	МБУ «Кама»
	Нафиков Н.Ф.
	Нарушения законодательства РФ, в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия населения, а так же причины и условия, создающие угрозу возникновения и распространения инфекционных заболеваний, массовых инфекционных заболеваний людей; нарушения обязательных требований законодательства РФ в области защиты прав потребителей, нарушения прав потребителей, нарушение обязательных требований к товарам (работам, услугам); нарушение законодательства о техническом регулировании
	-
	замечания устранены
	нет
	нет

	3
	19.08.2016 № 809/28
	Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Республике Татарстан
	МБУ ДОЛ «Кама»
	Нафиков Н.Ф.
	Административное правонарушение законодательства санитарно-эпидемиологических требований в части нарушения требований к эксплуатации жилых помещений и общественных помещений, зданий 
	-
	замечания устранены
	нет
	нет

	4
	19.08.2016 Протокол о временном запрете деятельности МБУ ДОЛ «Кама»
	Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Республике Татарстан
	МБУ ДОЛ «Кама»
	Нафиков Н.Ф.
	Административное правонарушение законодательства санитарно-эпидемиологических требований в части нарушения требований к эксплуатации жилых помещений и общественных помещений, зданий
	-
	замечания устранены
	нет
	нет

	5
	19.08.2016 № 300
	МКУ «Контрольно-счетная палата» Муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан
	МБУ ДОЛ «Кама»
	Нафиков Н.Ф.
	Нарушение п.3.1 ст. 69.2 Бюджетного кодекса РФ» В соответствии с п.4 ст.69.2 отсутствуют нормативные затраты  на выполнение муниципального задания на 2014, 2015,2016 годы при формировании муниципального задания за счет средств местного бюджета.     
	№ 2251 от 1.09.2016
	замечания устранены
	нет
	нет

	6
	3.08.2016 № 207/28
	Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Республике Татарстан
	МБУ ДОЛ «Зангар Куль»
	Шакиров А.Р.
	Административное правонарушение законодательства санитарно-эпидемиологических требований в части нарушения требований к эксплуатации жилых помещений и общественных помещений, зданий
	№ 109 от 08.08.2016 
	замечания устранены
	нет
	нет

	7
	24.08.2016 № 695/28  
	Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Республике Татарстан
	МБУ ДОЛ «Кама»
	Нафиков Н.Ф.
	Административное правонарушение законодательства санитарно-эпидемиологических требований в части нарушения требований к эксплуатации жилых помещений и общественных помещений, зданий
	-
	замечания устранены
	нет
	нет

	8
	15.07.2016 № 278
	МКУ «Контрольно-счетная палата» Муниципального образования «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан 
	МБУ ДОЛ «Зангар Куль»
	Шакиров А.Р.
	Отсутствует вид муниципальной услуги «Организация отдыха и оздоровления детей и подростков» нарушение п.3.1 ст.69.2 Бюджетного Кодекса РТ  
	№ 2283 от 18.09.2016 
	замечания устранены
	нет
	нет

	9
	№638/28 от 03.08.2016
	Территориальное управление Роспотребнадзора по РТ
	МБДОУ «Детский сад присмотра и оздоровления для детей с урологическими заболеваниями №64»
	Заведующий МБДОУ «Детского сада присмотра и оздоровления для детей с урологическими заболеваниями №64»
	административное правонарушение, предусмотренное статьей 6.3. КоАП РФ,  от 01.06.2016 года
	-
	замечания устранены
	нет
	нет

	10
	№638/28 от 03.08.2016 г.
	Территориальным управлением Роспотребнадзора по РТ Акт реагирования
	МБДОУ «Детский сад присмотра и оздоровления для детей с урологическими заболеваниями №64»
	Заведующий МБДОУ «Детского сада присмотра и оздоровления для детей с урологическими заболеваниями №64»
	административное правонарушение, предусмотренное статьей 6.3. КоАП РФ,  от 01.06.2016 года
	-
	Оплачен штраф в размере 10000руб
	нет
	нет

	11
	№640/28 от 03.08.2016
	Территориальное управление Роспотребнадзора по РТ
	МБДОУ«Детский сад присмотра и оздоровления для детей с урологическими заболеваниями №64»
	Шеф-повар МБДОУ«Детского сада присмотра и оздоровления для детей с урологическими заболеваниями №64»
	административное правонарушение, предусмотренное часть 1 статьи 6.7. КоАП РФ,  от 03.08.2016 года
	-
	Оплачен штраф в размере 3000руб

	нет
	нет

	12
	№672/28 от 10.08.2016
	Территориальное управление Роспотребнадзора по РТ
	МБДОУ«Детский сад присмотра и оздоровления для детей с урологическими заболеваниями №64»
	Шеф-повар МБДОУ«Детского сада присмотра и оздоровления для детей с урологическими заболеваниями №64»
	административное правонарушение, предусмотренное часть 1 статьи 14.43. КоАП РФ,  от 10.08.2016 года
	-
	Оплачен штраф в размере 10000руб
	нет
	нет

	13
	от 03.08.2016г № 637/28
	Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республики Татарстан
	МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №72 »
	[bookmark: _GoBack]МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №72 »
	административное правонарушение законодательства санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения: СанПиН 2.4.1.3049-13 п.13.3, п.13.10, п.13.12, п.14.24, п.14.1, п.19.3, п.15.5, п.14.23
	-
	Оплачен штраф в размере  4000руб

	нет
	нет

	14
	от 10.08.2016г. № 658/28
	Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республики Татарстан
	МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №72 »
	Старшая медсестра МБДОУ «Детского сада общеразвиваю
щего вида №72 »
	нарушение санитарно-эпидемиологических требований  к организации к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения: СанПиН 2.4.1.3049-13 п.13.14, п.14.26, п.14.7, п.14.24
	-
	Оплачен штраф в размере 3000руб
	нет
	нет

	15
	от 01.08.2016г. № А04-835/2016
	Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республики Татарстан
	МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 32»
	Заведующий МБДОУ «Детского сада общеразвиваю
щего вида № 32»
	неисполнение или ненадлежащее исполнение своих служебных обязанностей контрактного управляющего
	-
	Оплачен штраф
в размере 20 000руб
	нет
	нет

	16
	22.08.2016г. №А04-923/2016
	Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан
	МБДОУ «Детский сад комбинированного вида с группами для детей с нарушениями слуха №29»
	Заведующий МБДОУ «Детского сада комбинированного вида с группами для детей с нарушениями слуха №29»
	административное правонарушение, предусмотренное частью 2 статьи 7.31 . КоАП РФ
	-
	Оплачен штраф в
размере 20 000руб
	нет
	нет

	17
	от 10.08.2016г. №671/128
	Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республики Татарстан
	МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 14»
	МБДОУ «Детского сада общеразвивающего вида № 14»
	обнаружено несоблюдение требований технического регламента 
	-
	Оплачен штраф в размере 10 000руб
	нет
	нет

	18
	от 17.08.2016 №683/98
	Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республики Татарстан
	МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 14»
	Заведующий МБДОУ «Детского сада общеразвивающего вида № 14»
	обнаружено несоблюдение требований технического регламента
	-
	Оплачен штраф в размере 5 000руб
	нет
	нет




